Asagidakilerden
hangisi bir boyut-
ludur?
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2. Siralar, tahta ve égrenciler icin uzay asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Sinif B) Sokak
C) Depo D) Apartman

3. Kare prizmanin karsilikli yiizleri nasil diiz-
lemlere 6rnektir?

A
B
C
D
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Cakisan diizlemlere
Kesigen dizlemlere
Paralel dizlemlere
Birbirine dik diizlemlere
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Yukaridaki dikdértgenler prizmasi kag
boyutludur?

A) 1 B) 2
C)3 D) 4

Ormanlar, denizler, daglar, ovalar bulut-
lar icin uzay asagidakilerden hangisidir?

A) Okyanus
C) Danya D) Tabiat

B) Meteroloji

& Birbirine es bélge olan 6 yuzeyi vardir.
= 12 ayriti vardir.

= Karsilikli ayritlan birbirine paraleldir.
& Karsilikli ylzeyleri birbirine paraleldir

Yukaridaki aciklamalar asagidaki geo-
metrik cisimlerin hangisine aittir?

A) Dikdértgenler prizmasi
B) Piramit

C) Kare prizma

D) Kap
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Sinifimizin tavani ve tabani bir-
birine dir.

........................

Zeynep’in sdyledigi cimlede noktali yere
gelmesi gereken kelime asagidakilerden
hangisidir?
A) duzlem

C) dik

B) hacim

D) paralel

Yukandaki sekilde gosterilen E ve F diz-
lemleri icin asagidakilerden hangisi sGy-
lenebilir?

A) ki diizlem birbirine paraleldir.
B) Bir dogru boyunca kesisirler.
C) ki diizlem st Gste cakisir.

D) Ortak noktalari yoktur.

Uggen prizma Yan ylz

Yukaridaki iggen prizmanin bir yan yuzui
kag boyutludur?

A) 1 B) 2
C)3 D) 4
2A 3 4C 5C 6D 7D 8B 9B 10C

11-B

10. Asagidakilerden hangisi ticgen prizma-

11.

12-D

12.

nin 6zelligi degildir?

A) Alt ve Ust tabanlar birbirine paraleldir.
B) Yan yuzeyleri dikdértgendir.

C) Tum yuzleri esittir.

D) Dokuz aynti vardir.

Asagidakilerden hangisi yukarndaki diz-
gln altigen piramitin tam tepeden goéru-
nisudar?

Asagida bir geometrik cismin ylzleri ve-
rilmistir.

Buna gore, bu geometrik cisim asagida-
kilerden hangisidir?

A
B
C
D

Kip

Kare piramit
Ucgen prizma
Kare prizma
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